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Marta Patena i Tomasz Urynowicz złożyli interpelacje w kilku istotnych kwestiach, między innymi w sprawie
finansowania Muzeum PRL oraz Panu Ochrony Parku Kulturowego Nowa Huta, a także legalności budowy
stacji bazowych telefonii komórkowej w kilku lokalizacjach.

Radny Tomasz Urynowicz interpelował w dwóch kwestiach. Pierwsza dotyczyła Planu Ochrony Parku
Kulturowego Nowa Huta. Radny prosił w niej o informacje na temat stanu zaawansowania
opracowania materiałów programowych związanych z realizacją uchwały kierunkowej Rady Miasta
Krakowa w sprawie „wdrażania zaleceń sporządzonego Planu Ochrony Parku Kulturowego, programu
wsparcia i planu inwestycji związanych z zamiarem utworzenia Parku Kulturowego”.

Z kolei druga interpelacja dotyczy Muzeum PRL. Radny Urynowicz martwi się ciszą wokół Muzeum
PRL, z którego finansowania wycofał się resort kultury. Radny zwrócił się do Prezydenta Krakowa z
pytaniem, czy miasto nadal negocjuje z ministrem Glińskim i jaką przygotowało alternatywę, gdyby z
tych rozmów nic nie wyszło.

Więcej interpelacji złożyła radna Marta Patena. W znacznej mierze dotyczyły one elektrosmogu,
którym radna zajmuje się od dłuższego czasu. Radna pytała m.in. kiedy Urząd Miasta oddał do
użytkowania do Laboratorium Akredytowanego WIOŚ jeden z najnowocześniejszych analizatorów do
pomiaru widma elektromagnetycznego oraz ile pomiarów zostało wykonanych przez laboratorium.

Radna zwróciła się także z pytaniem ile przekroczeń normy wykryto podczas pomiarów w latach 2016
i 2017 oraz przypomina, że minister cyfryzacji Anna Streżyńska apelowała o surowe karanie
operatorów przekraczających normy.

Radna Marta Patena pytała też czy istnieje możliwość prawna aby wydawać decyzję o wstrzymaniu
użytkowania Stacji Bazowej Telefonii Komórkowej, jeśli stacja ta działa bez obowiązujących przepisami
prawa pozwoleń dotyczących wybudowania, rozbudowania lub użytkowania SBTK. 

Na koniec radna interpelowała o zbadanie i weryfikację legalności budowy i rozbudowy stacji
bazowych przy ulicach: Reymonta 11, Myślenickiej 112, Cechowej 57, Daszyńskiego 3, Olszańskiej 29,
Piastowskiej 47 oraz Czarnogórskiej.

Interpelacje oraz odpowiedzi na nie znajdują się na stronie: www.bip.krakow.pl.
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